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ACTA SESION  ORDINARIA                             03 MAYO DEL 2022 

N° 159-2022 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°159-2022, CELEBRADA POR 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 
2020-2024, A LAS DIECISICEIS HORAS DEL TRES  DE MAYO  DEL 
DOS MIL VEINTIDOS, EN LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO 
MUNICIPAL DEL DISTRITO DE PAQUERA. 

 
DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 

OCUPANDO SUS CURULES 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS  
(SINDICO PROPIETARIO) 

CONCEJALES PROPIETARIOS 
JACOB MENDEZ RIVERA 
ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 
Comprobado el cuórum. (4) 

 
PRESENTES 

CONCEJALES SUPLENTES 
VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE)  

VIRGINIA VICTORIA CALDERON CALDERÓN 
DAMARIS CAJINA URBINA 

FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ  
YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

 
PRESENTES 

ASESORA LEGAL: LANATH CHACON GRANADOS 
SECRETARIA DEL CONCEJO: AYERÍN VILLALOBOS VÁSQUEZ 

 
AUSENTES 

CONSEJAL PROPIETARIA: GRISELDA MONTOYA GÓMEZ 
CONCEJAL SUPLENTE: GUSTAVO CUBERO ROJAS 

                     VICEINTENDENTE MUNICIPAL: JENNY JIMENEZ GONZÁLEZ  
                    INTENDENTE MUNICIPAL  - LIC. ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ 

 

                        
 
Oración:   Virginia Calderon Calderon.  

 

                                     ORDEN DEL DIA 
1. Lectura y Aprobación de Actas 
2. Audiencia y Atención al Publico 
3. Juramentación 
4. Lectura de Correspondencia  
5. Asuntos Varios 
6. Informe de Comisiones 
7. Informe de Intendente 
8. Mociones 
9. Acuerdos 

             Cierre de sesión 
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PUBLICO PRESENTE EN LA ANTESALA: 

NOMBRE CÉDULA ORGANIZACIÓN 
Franklin Castro Ramirez 6 0226 0135 Mi Prensa 

Lucia Vado Castro 6 0260 0043 Esc. Rio Grande  

Luis Enrique Chavarria 5 0342 0465 Esc. Rio Grande 

M° Fernanda Vargas Sánchez 3 0431 0864 Esc. Rio Grande 

Elisabeth Auber 12500005972 ADEI 

Denisse Sánchez Valverde 6 0490 0011 Asociación Deportes. 

Delia Maria Perarlta 6 0263 0880 Comité Punta del Río  

Fernando Camareno Vivas  6 0244 0607 Comité Punta del Río 

Ericka Zuñiga Vásquez 6 0371 0854 Comité Punta del Río 

Fabricio Salas González 1 1773 0407 Comité Punta del Río 

Daniel Hurtado Jiménez   6 0267 0604 Comité Punta del Río 

Ivannia Peralta Hernández 6 0346 0645 Comité Punta del Río 

Berny Peralta Lopez  6 0337 0201 Comité Punta del Río 

Sirleny Lopez Acosta 5 0256 0526 Comité Ciclismo. 

Marianela Rodriguez  2 0457 0730 Comité Ciclismo. 

Donaile Camareno A. 6 0024 0913 Comité Ciclismo. 

Bernard Jiménez 6 0280 0234 Comité Ciclismo. 

Miguel Angel Pitti Beitia  1591005895 Padre. 

 
El Presidente Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la sesión. 
 
Vamos hacer una pequeña alteración del orden, creo que hay que juramentar, 
bueno vamos hacer una Mosion de Orden para alterar la agenda para solicitar a 
las Juntas que están ahí esperando para ser Juramentadas.  
“Se somete a votación y es aprobado con cuatro votos”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”.  
 

ARTICULO N.º 1 JURAMENTACIÓN.  
 
MOCION DE ORDEN. El presidente Municipal presenta Moción de orden para dar 
un espacio y realizar la  Juramentación  de los miembros de la Junta de Comité de 
Deportes Punta del Rio de Paquera,  Puntarenas  “Se somete a votación el 
acuerdo y es aprobado con cuatro votos.” 
 
INCISO A- Se presenta para la respectiva Juramentación los miembros de  la   
JUNTA COMITÉ DE DEPORTES PUNTA DEL RIO PAQUERA, PUNTARENAS.     

NOMBRE CEDULA 
Delia Maria Perarlta 6 0263 0880 
Fernando Camareno Vivas  6 0244 0607 
Ericka Zuñiga Vásquez 6 0371 0854 

Fabricio Salas González 1 1773 0407 

Daniel Hurtado Jiménez   6 0267 0604 

Ivannia Peralta Hernández 6 0346 0645 

Berny Peralta Lopez  6 0337 0201 
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  _El Señor Presidente Municipal  procede a dar lectura a la Juramentación, Artículo 194 
de la Constitución Política: 

JURAMENTACION 

_“¿Juráis a Dios y  prometéis a la Patria,  observar  y defender  la Constitución  y las 
leyes  de la República  y cumplir fielmente  los deberes de vuestro destino?  

Responde: “SI JURO” 
_Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no  El y la Patria os lo demanden”.  
_Quedan  debidamente juramentados.  
 
Se retiran agradecidos por la atención.  

 
MOCION DE ORDEN. El presidente Municipal presenta Moción de orden para dar 
un espacio y realizar la  Juramentación  del nuevo  miembro de Junta Asociación 
Deportes ADEJ de Paquera,  Puntarenas  “Se somete a votación el acuerdo y 
es aprobado con cuatro votos.” 
 
INCISO B- Se presenta para la respectiva Juramentación los miembros de  la   
JUNTA  ASOCIACIÓN DEPORTES ADEJ DE PAQUERA. 

NOMBRE CEDULA 

Denisse Sánchez Valverde  6 0490 0011 

  _El Señor Presidente Municipal  procede a dar lectura a la Juramentación, Artículo 194 
de la Constitución Política: 

JURAMENTACION 

_“¿Juráis a Dios y  prometéis a la Patria,  observar  y defender  la Constitución  y las 
leyes  de la República  y cumplir fielmente  los deberes de vuestro destino?  

Responde: “SI JURO” 
_Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no  El y la Patria os lo demanden”.  
_Quedan  debidamente juramentados.  
 
Se retiran agradecidos por la atención.  
 

MOCION DE ORDEN. El presidente Municipal presenta Moción de orden para dar 
un espacio y realizar la  Juramentación  del nuevo  miembro de Junta de 
Educacion de la Escuela Rio Grande de Paquera,  Puntarenas  “Se somete a 
votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos.” 
 
INCISO C- Se presenta para la respectiva Juramentación los miembros de  la   
JUNTA  DE EDUCACION DE LA ESCUELA RIO GRANDE DE PAQUERA. 

NOMBRE CEDULA 

Luis Enrique Chavarria 5 0342 0465 

M° Fernanda Vargas Sánchez 3 0431 0864 
  _El Señor Presidente Municipal  procede a dar lectura a la Juramentación, Artículo 194 
de la Constitución Política: 

JURAMENTACION 

_“¿Juráis a Dios y  prometéis a la Patria,  observar  y defender  la Constitución  y las 
leyes  de la República  y cumplir fielmente  los deberes de vuestro destino?  

Responde: “SI JURO” 
_Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no  El y la Patria os lo demanden”.  
_Quedan  debidamente juramentados.  
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Se retiran agradecidos por la atención.  

 
 

ARTICULO Nº 2. LECTURA  Y APROBACION DE ACTAS.  
 
INCISO A - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N°155-2022, celebrada el  
19 de  Abril del 2022.    El Presidente Municipal da lectura:  
 “Se ratifica el Acta N°155-2022, aprobada con cuatro  votos”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
INCISO B - Lectura del Acta de la Sesión Extraordinaria N°156-2022, 
celebrada el  22 de  Abril del 2022.    El Presidente Municipal da lectura:  
 “Se ratifica el Acta N°156-2022, aprobada con cuatro  votos”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

ARTICULO Nº 3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 
 

1.- SE CONOCE NOTA DE: Elizabeth Mora Arguedas. ASUNTO: Solicitud de 
intervención Municipal en camino público.  
 
SE DA LECTURA:  
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SE HACE UN PASE PARA EL DEPARTAMENTO DE OBRAS VIALES, PARA 
SU EVALUACION.  
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2.- SE CONOCE OFICIO –IMP-307-2022, 29 de Abril del 2022. Suscrito por el 
Señor Ulises González Jiménez –INTENDENTE MUNICIPAL. ASUNTO:  Solicitud 
de apoyo en el PROYECTO AMPLEACION Y MEJORAS DE LA TERMINAL DE 
TRANSBORDADORES DEL PUERTO DE  PAQUERA-PUNTARENAS.  

 
 
 
 

FECHA: 03 DE MAYO DE 2022 A LAS 17:00 HORAS, EN EL SALON DE 
SESIONES DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL. 

 
 

( SE DA LECTURA )  
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2.1  ACUERDO MUNICIPAL. 
EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR EL CONCEJO MUNICIPAL DE 
DISTRITO DE PAQUERA ACUERDA:  Se aprueba en todas sus partes, el 
OFICIO-IMP-307-2022. El apoyo para el Proyecto ampliación y mejoras de la 
terminal de transbordadores del puerto de  Paquera - Puntarenas.  
La solicitud ante el SINAC el permiso de corta para los árboles de diferentes 
especies, mencionados en el documento. 
“Somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 
 

14 

 
ACTA SESION  ORDINARIA                             03 MAYO DEL 2022 

N° 159-2022 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 

 
3.- SE CONOCE NOTA DE: Gerardo Fuentes y Maria Varela. ASUNTO:  
Solicitud de informe sobre RECURSO DE REVOCATORIA CON APELACION EN 
SUBSIDIO. 
 
 
SE DA LECTURA:  
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SE REALIZA PASE AL DEEPARTAMENTO DE ZONA MARITICMA 
TERRESTRE.  
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4.- SE CONOCE CORREO ELECTRONICO DE: Freddy Chaves Moscoso. 
CORREO: freddy.chaves@mopt.go.cr ASUNTO: Respuesta a solicitud, 
captaluces sobre Ruta Nacional N°160, entre Paquera y Cobano. 
 
SE DA LECTURA.  
 

 
 
 
 

mailto:freddy.chaves@mopt.go.cr
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ESTO ES UNA NOTA INFORMATIVA DEL TRABAJO QUE VIENEN HACIENDO. 
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5.- SE CONOCE OFICIO –IMP-311-2022, 02 de Mayo del 2022. Suscrito por el 
Señor Ulises González Jiménez –INTENDENTE MUNICIPAL. ASUNTO:  Solicitud 
de Permiso para cortar 72 árboles.  

 
 
 

FECHA: 03 DE MAYO DE 2022 A LAS 17:00 HORAS, EN EL SALON DE 
SESIONES DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL. 

 
 

( SE DA LECTURA )  
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5.1  ACUERDO MUNICIPAL. 
EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR EL CONCEJO MUNICIPAL DE 
DISTRITO DE PAQUERA ACUERDA:  Se aprueba en todas sus partes, el 
OFICIO-IMP-311-2022. Se autoriza  permiso par acorta de 72 árboles de 
diferentes especies, ubicados en camino público código 6-01-023.  
“Somete a votación y es aprobado con cuatro votos. UNANIME”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
6.- SE CONOCE CORREO ELECTRONICO DE: Christopher González Tenorio. 
ASUNTO: Solicitud de Presentacion CDM Paquera. 

 

 
 
SE PASA A LOS CORREOS DE LOS CONCEJALES Y A LA ADMINISTRACION.  
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7.- SE CONOCE  
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 
 

25 

 
ACTA SESION  ORDINARIA                             03 MAYO DEL 2022 

N° 159-2022 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 
 

26 

 
ACTA SESION  ORDINARIA                             03 MAYO DEL 2022 

N° 159-2022 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 
 

27 

 
ACTA SESION  ORDINARIA                             03 MAYO DEL 2022 

N° 159-2022 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 
 

28 

 
ACTA SESION  ORDINARIA                             03 MAYO DEL 2022 

N° 159-2022 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 
 

29 

 
ACTA SESION  ORDINARIA                             03 MAYO DEL 2022 

N° 159-2022 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 

 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 
 

30 

 
ACTA SESION  ORDINARIA                             03 MAYO DEL 2022 

N° 159-2022 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
SE REALIZA UN PASE AL DEPARTAMNETO DE ZMT, PARA SU EVALUACION.  
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ARTICULO N.º 4 INFORMES DE COMISION  ( NO HAY)  

 

A- SE CONOCE INFORME DE COMISION ESPECIAL PARA 
NOMBRAMIENTO DEL AUDITOR:  

 
 
FECHA: 03 DE MAYO DE 2022 A LAS 15:10 HORAS, EN EL SALÓN DE 
SESIONES DE ESTE CONCEJO MUNICIPAL. 
 
(SE DA LECTURA). 

  
 

 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 
 

32 

 
ACTA SESION  ORDINARIA                             03 MAYO DEL 2022 

N° 159-2022 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 

A.1  ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: APROBAR EN 
TODAS SUS PARTES, SOLICITAR AL SEÑOR CRISTIAN MARÍN MORERA 
ANALIZAR EL PERFIL ACTUAL DEL AUDITOR, EMITIR INFORME Y LOS 
CAMBIOS RESPECTIVOS A DICHA COMISION ESPECIAL NOMBRAMINETO 
AUDITOR. notificar Cristian con copia a su jefatura Karen. 
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”.  

 

ARTICULO Nº 5. ASUNTOS VARIOS  
 

EL PRESIENTE MUNICIPAL – MILTON HANCOCK TIENE LA PALABRA: El 
que tiene un comentario lo puede hacer a partir de ahora. 
  
EL SEÑOR JACOB MENDEZ – CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA 
PALABRA: Presidente gracias, compañeros quería referirme muy brevemente al 
tema que acabamos de votar anteriormente antes de lo del Glovin, que fue lo del 
camino los búfalos, que talvez las personas escuchan que votamos positivamente 
la corta de 72 árboles en un camino, talvez no lograr entender claramente que es 
lo que está pasando, es un proyecto que se viene tramitando ya hace 2 años casi, 
donde se programó la corta de estos árboles debido a que ahí es un camino 
publico existente, de muchos años que los árboles crecieron en la vía pública 
enteramente y ahora para poder habilitar el camino hay que derivar los árboles, 
dada la problemática que los vecinos que viven al otro lado del río de la bomba a 
gritos piden una solución a este problema, que es poder tener acceso a Paquera, 
si bien no podemos hacerle un puente porque es sumamente alto el costo, si 
podemos habilitarles una ruta alterna hacia el sector de la ensenada, que se 
pudiera tomar como una ruta, se puede decir de emergencia en alguna 
eventualidad que tengan ellos ahí en sus  viviendas, para aclarar eso presidente 
muchas gracias.  
 
EL PRESIENTE MUNICIPAL – MILTON HANCOCK TIENE LA PALABRA: 
Muchísimas gracias, yo también quiero hacer un breve comentario acerca de, me 
imagino que los vecinos de Paquera se estarán preguntando sobre el pasado 
bacheo que se hizo en el centro, hace pocos días se hizo un bacheo, quiero 
aclararles que de parte del concejo y administración ya se generó una nota que 
fue dirigida a las personas correspondientes a cargo de ingeniería, van a venir a 
realizar una inspección de más a fondo del trabajo y es muy probable que 
continúen con un trabajo muy diferente al que han hecho hasta ahora, por ahí me 
reservo que tipo de trabajo van hacer pero si le puedo garantizar que se va a venir 
analizar a profundidad el trabajo que se hizo y muy posiblemente a firmar  o 
agendizar un trabajo muy diferente con el termino de calidad que es lo que más 
importa. ¿Alguien más tiene una participación? 
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EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA – CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA 
PALABRA: Buenas tardes señor presidente, compañeros, personas que nos 
escuchan a través de los medios, yo soy quisiera en términos de observación y no 
sé si encontrar un avance o un informe referente, aquí mismo hicimos una mesa 
de trabajo nosotros con la cámara de comercio de Paquera, ellos refirieron una 
posible, una posible digamos disposición del presupuesto de lo que corresponde 
lógico, para dinamizar lo económico en el distrito, en esa mesa se señaló la 
importancia de poder publicitar sobre todo en varios negocios, algunas playas, 
todos posiblemente recuerden yo si en esa mes de trabajo, prácticamente se 
concluyó que la cámara de comercio presentara, hiciera una propuesta más o 
menos, de cuál sería la dinámica de inversión y posiblemente por parte del 
concejo ver qué porcentaje se estaría asignando como apoyo, como respuesta a 
esta solicitud, como ultimo recuerdo que esto se pasó a Jurídicos , para que 
Jurídicos se revisara y se diera el trámite correspondiente para luego ver en que 
se concluía, la pregunta es: No recuerdo realmente en una sesión posterior, ha 
pasado ya meses de esa mesa de trabajo, y entonces quería saber, ¿ Qué es lo 
que ha ocurrido? Porque a como cite no recuerdo, no recuerdo en qué momento 
este concejo reviso la recomendación de Jurídicos, la recomendación o el aval de 
parte de Jurídicos y a fin de todo creo que concluye en el acuerdo del concejo, 
entonces que ha pasado con ese, gracias señor presidente.  
 
LA SEÑORA LANATH CHACÓN – ASESORA LEGAL RESPONDE: Si Don 
Francisco, eso se había pasado a Jurídicos y yo lo que hice fue enviarlo al 
departamento del contador, de que el vino aquí y dijo que tenía que ponerse de 
acuerdo la administración con él y se había hablado de un 2%, quedo ahí. Lo mío 
ya... Eso es presupuesto.  
 
EL PRESIENTE MUNICIPAL – MILTON HANCOCK COMENTA: Si Don 
Francisco, en este caso yo creo que lo más sano es solicitar a la administración 
una nota del tema, ya eso se subió a la parte de contabilidad, y son obvias dos 
cosas, es obvia que no se ha hecho y luego que si no se ha hecho lo más sano en 
este caso es solicitarle a la intendencia que gire una directriz, para que se 
continue con este proyecto o se mande el informe.  
 
EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA – CONCEJAL SUPLENTE AGREGA: Si, 
gracias señor presidente, bueno yo realmente, talvez externo mi criterio que talvez 
sin duda puede estar herrado, creo que talvez no siguió el trámite correspondiente, 
creo definitivamente que lo correspondiente era; Se hiciera un aval a nivel de 
Jurídicos, se hiciera una recomendación y se pasara al concejo para que se 
concluyera en el acuerdo sea de improbar o aprobar, en termino dispuesto. Creo 
que realmente es es el curso que debió llevar, si tomo otro curso creo que bueno, 
a buena hora seria se retome el tema y se le dé trámite correspondiente, porque 
yo creo que al igual que otros, que otras inquietudes que se han presentado se 
han quedado en el olvido y nunca se concluye nada, entonces me parece 
realmente que se pueda retomar el tema y darle su conclusión, gracias. 
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EL SEÑOR CARLOS RODRIGUEZ – CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA 
PALABRA: Buenas tardes compañeros, señor presidente y a los que me 
escuchan, no Don Francisco lo que paso con ese tema fue que se había pasado a 
Jurídicos pero después se hizo una mesa de trabajo, el cual vino hasta doña 
Elisabeth si mal no recuerdo, y estuvimos aquí, bajo Miguel entonces ya ahí se dio 
la resolución y el cual fue un 2% el cual ellos aceptaron para de 
momentáneamente empezar de ahí ya quedo con la administración y Don Miguel 
que ibas a ver los fondos, gracias.  
 
EL PRESIENTE MUNICIPAL – MILTON HANCOCK COMENTA: Normalmente 
Don Francisco se necesita ver de qué parte presupuestaria se va aplicar y cuanta 
cantidad se puede, obviamente por lo menos en ese momento ya por lo que 
aporta Carlos y Doña Lanath, ya seguramente tiene un rubro asignado, lo que 
habría que ver es si lo están aplicando, bueno por eso es mejor solicitar una nota 
a la intendencia. Muy bien, ¿algún otro tema o aportación?  
 
EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA – CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA 
PALABRA: Gracias señor presidente, bueno una vez más poner aquí en la mesa 
un proyecto que, bueno una solicitud que hicieron, que precisamente yo la traje 
acá, los vecinos del Guarial, esta solicitud mencionaba a cerca de una dificultad 
enorme ahí, por problemas de un mal cause de las aguas fluviales o como fueran 
de lluvia y precisamente un día de estos le pregunte a uno de los vecinos de ahí y 
me dice: Mira mejor ni me preguntes, mejor ni  me preguntes de eso me dice, es 
vergonzoso realmente como una necesidad no se le dé la importancia 
correspondiente, entonces lo pongo nuevamente en la mesa para que realmente 
se atienda o se le dé un poquito de interés.  
 
EL SEÑOR PRESIDENTE – MILTON HANCOCK PREGUNTA: Perdón, Don 
Francisco, ¿cuál sería este caso en específico? 
 
EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA – CONCEJAL SUPLENTE RESPONDE: 
Bueno eso es, son las aguas que en momento de grandes lluvias se, bueno si ya 
hay un recurso ya asignado, un presupuesto asignado ojalá realmente no pase 
mucho tiempo, porque ellos precisamente cuando hicieron su solicitud, dijeron que 
era una gestión por años y se espera que en algún momento se atienda 
debidamente. 
EL SEÑOR CARLOS RODRIGUEZ – CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA 
PALABRA: Ayer precisamente en la junta vial estuvimos viendo ese y esta eso 
contemplado estamos esperando que llegue lo del contenido presupuestario, pero 
eso ya esta y eso que se atrasado desde la licitación pasada, se ha hecho trabajo 
no había servido y después siguió y fue cuando entro lo de la ruta 160, después se 
complicó más el asunto, pero eso ya está contemplado también, gracias.  
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EL SEÑOR JACOB MENDEZ – CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA 
PALABRA: Para agregar señor presidente a lo que Don Carlos está indicando, yo 
creo que fue el martes pasado el señor intendente hablo de ese tema aquí, el 
asunto no es tanto por la parte presupuestaria que si esta asignado , es que parte 
de ingeniería del MOPT tiene que venir a dar un aval del lugar para ver si es viable 
las aguas de donde Rafa Fuentes al recolector principal de la vía 160, entonces no 
es solo la parte esa, pero él lo explico bien claramente aquí, lo que pasa es que no 
estamos poniendo atención debidamente a la que se trae aquí a la mesa, si él lo 
explico bien claramente que era la situación por el cual ese trabajo no se ha 
terminado ahí.  
EL SEÑOR PRESIDENTE – MILTON HANCOCK AGREGA: Si, talvez ahí aclarar 
Jacob que hay dos proyectos, uno que evacua las aguas por la parte de Rafa 
Fuentes en ese proyecto yo estoy muy involucrado, porque inclusive el diseño ya 
está hecho por Freddy y la parte presupuestaria ya está, pero estamos hablando 
de donde vive esta muchacha, se me olvido, la esquina allá, Arelys López hasta la 
salida de Rafa Fuentes, ahí se va hacer un sistema de alcantarillado y es aparte si 
ya está diseñada, la otra parte que vos decís de sacar un segundo sistema ese si 
es por parte de ingeniería del MOPT, que lo va a tratar de otra forma. 
 
EL SEÑOR JACOB MENDEZ – CONCEJAL PROPIETARIO COMENTA: 
Disculpa que lo interrumpa los ingenieros del MOPT lo que vienen a ver si es 
viable captar las aguas de allá y meterlas al conector principal, ya a eso es a lo 
que ellos vienen, si es viable hacer esa trasado ahí. 
 
EL SEÑOR PRESIDENTE – MILTON HANCOCK PREGUNTA: Muy bien, 
¿alguien más? Muy bien continuamos.  
 

ARTICULO Nº 6. AUDIENCIA Y ATENCIÓN AL PÚBLICO. 
 
El señor presidente dice vamos a dar paso, en este caso al señor Bernard 
Jiménez. Pase adelante, puede sentarse.  
 
EL SEÑOR BERNAD JIMENEZ – REPRESENTANTE COMITÉ DE CICLISMO 
TIENE LA PALABRA: ¿Como me les va a todos? Primer que nada es para 
pedirles disculpas públicamente por, bueno ya ustedes han visto los comentarios 
en las sesiones que se han venido dando, primero que nada y a el comité de 
deportes se reunió, nos invitó, y a reunimos el martes pasado y se arreglaron 
muchas cosas, se arreglaron muchas cosas, ellos van a seguir ayudándonos, día 
que más les puedo decir. 
EL SEÑOR CARLOS RODRIGUEZ – CONCEJAL PROPIETARIO PREGUNTA: 
¿Por el momento el problema está solucionado?  
 
EL SEÑOR BERNAD JIMENEZ – REPRESENTANTE COMITÉ DE CICLISMO 
RESPONDE: Si, por el momento el problema ya está solucionado, ellos están 
dispuestos ayudarnos y a seguir apoyándonos y los chicos van a seguir para 
delante, no solo los chicos ahí tenemos un grupo de Padres, que vienen 
apoyarnos no solo dejar esto, ¡cierto! Si no seguir levantando y que el nombre de 
Paquera se oiga más.  
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EL SEÑOR PRESIDENTE – MILTON HANCOCK COMENTA: Tengo entendido 
don Bernard que hace poco va a venir o vino CR Ciclismo, creo ¿verdad? 
 
EL SEÑOR BERNAD JIMENEZ – REPRESENTANTE COMITÉ DE CICLISMO 
RESPONDE: CR Ciclismo está por venir, ellos si ya entrevistaron, bueno a mí me 
entrevistaron un poco por mensaje, ahí por WhatsApp. De la cual ya he ido 
arreglando un poco el asunto, ahora después nosotros vamos el 06 y 07 para 
segunda fecha y después para la final a la cual por los resultados que den los 
chicos de nosotros, ya sea que los seleccionen en CR Ciclismo, van CR Ciclismo 
a preguntar: ¿dónde entrenan?, ¿qué es lo que comen?, ¿Cómo viven? 
 
EL SEÑOR PRESIDENTE – MILTON HANCOCK MENCIONA: Si a eso iba por 
que hace poco vi un comentario, yo no tengo FACEBOOK, pero me lo reenvían y 
entonces veo los videos y precisamente la gente está preguntándose: ¿esta gente 
de Paquera que come?, ¿será los aguacates, los mangos? Yo más o menos ando 
en bicicleta y usted sale de Paquera y a los 2 primeros kilómetros para donde 
quiera que coja topa con una cuesta. 
 
EL SEÑOR BERNAD JIMENEZ – REPRESENTANTE COMITÉ DE CICLISMO 
RESPONDE: Si y según ellos aquí es plano, como es costera todo, según es 
plano y no. 
 
EL SEÑOR PRESIDENTE – MILTON HANCOCK AGREGA: Un sincero 
agradecimiento por estar aquí Bernar y la mayor de las Felicitaciones de parte mía 
y del concejo están haciendo muy bien trabajo, les voy a pedir, nos vamos a 
comprometer talvez en acercarnos un poquito más para que hagamos equipo, es 
muy importante yo no sé si alguien más de la que anda con usted, ¿quería decir 
algo? 
 
LA SEÑOR MARIANELA RODRIGUEZ TIENE LA PALABRA: Buenas tardes, 
primero que nada agradecer a Dios por permitirnos estar acá y después 
agradecerles a ustedes por el espacio, no sé si Bernard ya les comento que 
armamos un nuevo grupo, un comité de ciclismo el cual queremos apoyar a la 
juventud de Paquera y primero que nada, bueno segundo pedirles disculpas por 
todos los malos entendidos que ha habido en el comité de deportes que han 
venido haciendo un buen trabajo, pedirle disculpas al Comité de Deportes delante 
de todos ustedes y estamos acá para que nos ayuden con estos chicos que 
vienen soñando en grande y muchas gracias.  
 
EL SEÑOR MIGUEL ANGEL PITTI BEITIA – PADRE DE FAMILIA TIENE LA 
PALABRA: Realmente yo vengo representando los padres de familia que 
acompañamos a los chicos del ciclismo porque los otros no pueden estar aquí, 
realmente pedimos disculpas al comité de deportes no por no estar presente si no 
por un a falta de comunicación del que en ese momento era el representante y era 
el punto clave de comunicarnos con ellos, entonces ahí fue donde paso la 
confusión y le echamos la culpa al comité de deportes, cuando el comité deportes 
en realidad no estaba enterado en realidad de lo que estaba sucediendo, entonces 
muchísimas gracias y esperemos que vuelva a pasar. 
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EL SEÑOR PRESIDENTE – MILTON HANCOCK TIENE LA PALABRA: Muchas 
gracias a ustedes y les vamos a dar un aplauso  de parte del concejo para ustedes 
por venir aquí. 
 
Se retiran agradecidos.  
 
 
 

ARTICULO N.º 7 INFORME DE INTENDENTE  ( NO HAY) 
 
 

ARTICULO N.º 8 MOCIONES ( NO HAY )  
 

 
 

 
 
El Presidente Municipal cierra la sesión al ser las  diecisiete  horas  y  cuatrenta y 
cinco minutos, tengan todos buenas tardes. 
 
 
 
 
 
 

______________________                                                      _____________________ 
Jose Milton Hancock Porras                                                Ayerín Villalobos Vásquez a.i 
Presidente Municipal                                                                 Secretaria del Concejo                                   
 


